# **RÉCEPTION DIRECTE**

Revenir à la documentation, menu Stocks

### Sommaire

- 1 Réception directe
- 2 Saisie d'une réception directe
- 3 Saisie de la fiche article
- 4 Saisie des Prix simple
- 5 Saisie des Prix différents à la taille
- 6 Saisie des Gencods Fournisseur
- 7 Arrondis
- 8 Informations diverses
- 9 Fenêtre du Bon de réception
- 10 Edition de Bon de Livraison
- 11 Edition des étiquettes

# **Réception directe**

La réception directe permet de rentrer de la marchandise directement en stock sans avoir eût besoin de saisir une commande au préalable.

Elle peut également servir pour gérer le réassort lorsque cette fonctionnalité n'est pas utilisée dans les commandes.

Depuis la barre d'outils Polaris cliquer sur l'icône

ou bien par le menu Stock, Livraisons & Ajustements,

Saisie de réceptions comme ci dessous.



L'écran suivant apparaît :

#### Réception directe — version du 01/03/2021

ommandes	Réceptions	Transferts												
<sup>p</sup> ar <mark>dé</mark> faut	Par collection	n / n° BL Par d	ate / magasin	Par fournisseur	/ date Par lib	ellé								
Echéan	Collection	🔰 Date de	🔏 N° de liv	Magasins	N° de com	Fournisseur	Туре	Frais	Quantité	Libellé	Coeffic	PA HT	PV TTC	2 -
	✓ H11	05/09/2009	211-000001	1 Capucine		La perla	LD		10		1,00	120,00	300,00	
	✓ H11	14/09/2010	68-000001	1 Capucine	68-000001	2ckep 2ck	LC		12		1,00	300,00	780,00	III
	✓ H11	29/09/2010	68-000002	1 Capucine	68-000004	Lise charm	RLC		57		1,00	1 710,	4 503,	-
	🖌 H11	29/09/2010	68-000003	2 Ultime	68-000003	Lise charm	RLC		15		1,00	450,00	1 185,	
	✓ H11	29/09/2010	68-000004	2 Ultime		Lise charm	LD		48		1,00	1 200,	3 120,	-
	🖌 H11	29/09/2010	68-000005	1 Capucine		Lise charm	LD		48		1,00	1 200,	3 120,	
	✓ H11	30/09/2010	68-000006	1 Capucine	68-000005	2high 2 high	RLC		16		1,00	560,00	1 360,	-
	🖌 H11	30/09/2010	68-000007	1 Capucine			CP		33		1,00	297,00	627,00	
	✓ H11	01/10/2010	68-000008	1 Capucine	68-000006	2high 2 high	LC		16		1,00	624,00	1 520,	
	✓ H11	12/10/2010	68-000009	0 Depot		2ckep 2ck	LD		2		1,00	27,40€	79,90 €	3
									1000		and the second se			
	X H11	12/10/2010	68-000010	0 Depot	[	Aubade	LD		6		1,00	82,20€	205,50	
∢ <u>C</u> réer	<ul> <li>☑ H11</li> <li>☑ H11</li> <li>☑ Ⅲ</li> <li>☑ Réception</li> </ul>	12/10/2010 12/10/2010	68-000010 68-000011 nandes	0 Depot 0 Depot	<u>A</u> utomate de r	Aubade Amir modification	LD ID	ions	8		1,00	82,20€ 109.60	205,50 319.60	•
∢ <u>C</u> réer Lignes d	H11 H11 H11 H11 H11 H11 H11	12/10/2010 12/10/2010 ptions sur comm	68-000010 68-000011 nandes C !	0 Depot 0 Depot	<u>A</u> utomate de r	Aubade Amir modification	LD I D <u>E</u> dit	ions	6 8		1,00	82,20 € 109 £0	205,50 319 60	
∢ <u>C</u> réer Lignes d	H11 H11 W Réceptions Ligne d. N	12/10/2010 12/10/2010 otions sur comm s fodèles	68-000010 68-000011 nandes 77 [	0 Depot 0 Depot Modifier	<u>A</u> utomate de r Couleur	Aubade Amir modification Bonnet	LD I D Edit	ions PA	6 R HT	PV TTC	1,00 1 00 Libellés crit	82,20 € 109 £0	205,50 319.60 s.m Si	ious-fa
<ul> <li><u>C</u>réer</li> <li>Lignes d</li> <li>Ligne</li> <li>Ligne</li> </ul>	Kécep     Féceptions Ligne d N	12/10/2010 12/10/2010 notions sur comments Modèles	68-000010 68-000011 nandes)	0 Depot 0 Denot <u>M</u> odifier	Automate de r Couleur Noir	Aubade Amir modification Bonnet C	LD I D Edit	ions PA 10	6 	PV TTC 300,00 €	1.00 1 00	82,20 € 109 60 Libellé: 234567	205,50 319.60 s.m	ious-fa
< Créer Lignes d Ligne 11-00_	x H11 w H11 w Réceptions Ligne d N T	12/10/2010 12/10/2010 stions sur comm Modèles OTO	68-000010 68-000011	0 Depot 0 Denot	Automate de r Couleur Noir	Aubade Amir modification Bonnet C	LD I D Quantité	PA	6	PV TTC 300,00 €	1,00 1 00	82,20 € 109 60	205,50 319 AD s m So 8 11:	ious-fa

Le tableau du haut récapitule par date, magasins, fournisseurs tous les "types" de mouvements réalisés dans la collection (les réceptions directes sont désignées par le raccourcis LD ou LBD pour les réceptions directes saisies par Code Barre)

Dans notre exemple ci dessous, la ligne en surbrillance nous indique :

Echéan	Collection	🕍 Date de	🗯 N° de liv	Magasins	N° de com	Fournisseur	Туре	Frais	Quantité	Libellé	Coeffic	PA HT	PV TTC	2 *
	🖌 H11	05/09/2009	211-000001	1 Capucine		La perla	LD		10		1,00	120,00	300,00	
	✓ H11	14/09/2010	68-000001	1 Capucine	68-000001	2ckep 2ck	LC		12		1,00	300,00	780,00	H
	✓ H11	29/09/2010	68-000002	1 Capucine	68-000004	Lise charm	RLC		57		1,00	1 710,	4 503,	
	✓ H11	29/09/2010	68-000003	2 Ultime	68-000003	Lise charm	RLC		15		1,00	450,00	1 185,	

*Colonne échéance:* Lorsque un échéancier fournisseur a été renseigné, des marqueurs de différentes couleurs apparaissent pour indiquer le statut de l'échéance

Pas d'échéance En retard Non réglées ou partiellement Réglées totalement

Colonne Collection : Indique la collection dans laquelle à été faite la réception précédée d'un pictogramme

Bons terminés

La réception a été validée. Plus demodification possible.

Brouillons

La réception est en état de brouillon donc possibilité de modification.

Colonne Date de réception : Indique la date à laquelle à été saisie la réception.

N° de Livraison : Indique le numéro de Livraison Polaris. Ce numéro est donné automatiquement par Polaris.

Magasin : Indique le magasin pour lequel a été faite la réception.

N° de commande : Dans le cas d'une réception de commande, indique le numéro du bon de commande lié à la réception.

Type : Indique le type de mouvement de ce bon. Si c'est une réception directe, une réception sur commande ou autre.

Frais : Si lors de la réception vous avez indiqué des frais de gestion, ils apparaissent ici.

Quantité :Indique le nombre de pièces totales que comporte ce bon.

*Libellé :* Lors de la création du bon, si vous avez indiqué un libellé, ce dernier apparaîtra ici. A noter que l'on peux faire une recherche de bon par le libellé. En général lors d'une réception on indique le numéro de BL fournisseur a cet endroit.

Coefficient : Indique le coefficient sur Prix d'achat saisi lors de la création du bon.

PA HT : Indique la valeur d'achat totale du bon.

PV TTC : Indique la valeur de vente totale et TTC du bon.

Toutes les collections

Le tableau du bas récapitule les modèles saisis dans le bon de réception. Chaque ligne correspond à un modèle, dans une matière, une couleur, une profondeur de bonnet ou longeur de jambe ou hauteur de talon. Ainsi, un modèle qui se fait en 3 couleurs laissera apparaître 3 lignes. Un autre modèle qui se fait en 3 couleurs et 2 matières indiquera 6 lignes.



₩1 •?••

cette information indique le code collection

en cours (celui programmé par défaut dans les paramétrages de Polaris). Pour afficher toute les collections alors cocher la case "Toutes les collections".

### Saisie d'une réception directe

Pour saisir une réception directe, cliquer sur le bouton

Créer

L'écran suivant apparaît :

Nouvelle réception Collection H11	- P Bon	n° N/A	Monnaie et fra	ais e monnaie seconda	aire	
Réception					- 1	?
Type de réception	LD = Réception direct	e de saison	Frais de gestio	on 0,00	R	÷.
Foumisseur	LD	= Réceptio	n directe de saison Coefficient su	r PA HT 1,000	000	
Date de réception	29/12/2010		?			
Uate de réception	29/12/2010		Calcule le F	en plus du PCF V sur le coefficient	t brut	
Date de réception Libellé Magasins	29/12/2010	Monnaie	Calcule le F	en plus du PCF PV sur le coefficient Adresse (2)	t brut Adress	
Date de réception Libellé Magasins <b>0 Depot</b>	29/12/2010	Monnaie Euros	Saisir le PA     Calcule le F     Adresse     13 rue d'alsace	en plus du PCF PV sur le coefficient Adresse (2) Depot	t brut Adress	
Date de réception Libellé Magasins 0 Depot 1 Capucine	29/12/2010	Monnaie Euros Euros	Saisir le PA     Calcule le F     Adresse     13 rue d'alsace     25 rur de la paroisse	en plus du PCF PV sur le coefficient Adresse (2) Depot	t brut Adress	
Date de réception Libellé Magasins 0 Depot 1 Capucine 2 Ultime	29/12/2010	Monnaie Euros Euros Euros	Saisir le PA     Saisir le PA     Calcule le F     Adresse     13 rue d'alsace     25 rur de la paroisse     5 rue larsin	en plus du PCF PV sur le coefficient Adresse (2) Depot	t brut Adress	-
Date de réception Libellé Magasins O Depot 1 Capucine 2 Ultime 3 Dessous chics	29/12/2010	Monnaie Euros Euros Euros Euros	Saisir le PA     Calcule le F     Adresse     13 rue d'alsace     25 rur de la paroisse     5 rue larsin     93 passage du com	ven plus du PCF PV sur le coefficient Adresse (2) Depot	t brut Adress	
Date de réception Libellé Magasins 0 Depot 1 Capucine 2 Ultime 3 Dessous chics 4 Canelle	29/12/2010	Monnaie Euros Euros Euros Euros Euros	Saisir le PA     Calcule le P     Adresse     13 rue d'alsace     25 rur de la paroisse     5 rue larsin     93 passage du com     38 rue du temple	ven plus du PCF PV sur le coefficient Adresse (2) Depot	t brut Adress	
Date de réception Libellé Magasins 0 Depot 1 Capucine 2 Ultime 3 Dessous chics 4 Canelle 5 Sans dessus d	29/12/2010	Monnaie Euros Euros Euros Euros Euros Euros	Saisir le PA     Saisir le PA     Calcule le F     Adresse     13 rue d'alsace     25 rur de la paroisse     5 rue larsin     93 passage du com     38 rue du temple     28 rue de la bourse	en plus du PCF PV sur le coefficient Adresse (2) Depot	t brut Adress	I III
Date de réception Libellé Magasins Depot 1 Capucine 2 Ultime 3 Dessous chics 4 Canelle 5 Sans dessus	29/12/2010 	Monnaie Euros Euros Euros Euros Euros Euros Euros	<ul> <li>Saisir le PA</li> <li>Calcule le F</li> <li>Adresse</li> <li>13 rue d'alsace</li> <li>25 rur de la paroisse</li> <li>5 rue larsin</li> <li>93 passage du com</li> <li>38 rue du temple</li> <li>28 rue de la bourse</li> <li>2 rue des filles pas</li> </ul>	ven plus du PCF PV sur le coefficient Adresse (2) Depot	t brut Adress	I II I

Sur cet écran, tout en haut a gauche apparaît le code collection

TYOU VEILE TE	ception			
Collection	H11	~ ?	Bon n°	N/A

S'il est grisé c'est que dans l'écran précédent un code collection à été sélectionné. S'il n'est pas grisé, alors c'est qu'a l'écran précédent la case "Toute collection" a été cochée. Vous avez donc la possibilité ici de choisir pour quelle collection vous voulez saisir votre réception.

Dans la partie intitulée "réception" choisissez réception directe de saison grace au menu déroulant se situant sur la droite.

Réception		
Type de réception	LD = Réception directe de saison	-
Foumisseur	2high 2 high 👻	?
Date de réception	29/12/2010	?
Libellé	BL N° 54656768363	

Sur la partie *"fournisseur"*, soit vous taper le nom du fournisseur soit utilisez le bouton "?" pour accéder à la liste déroulante.

Dans la partie *"date de réception"* la date du jour s'inscris automatiquement mais vous pouvez la modifier soit en tapant la date soit en utilisant le bouton "?" pour faire apparaître un calendrier.

Pour la partie "Libellé" c'est un texte libre donc vous pouvez y inscrire ce que vous voulez ou ne rien mettre du tout. En général on y inscrit le numéro du BL fournisseur.

A droite de l'écran se trouve la partie "Monnaie et Frais"

Monnaie et frais	e secondaire
Dollars	₹ ?
Frais de gestion	250,00
Coefficient sur PA HT	1,000000

Cochez la case "utiliser une monnaie secondaire" lorsque par exemple vous avez acheter des produits en dollars et que vous allez saisir les prix en dollars pour que la conversion en Euros se fasse en automatique.

Les Frais de gestion sont des frais que vous pouvez avoir à payer pour la réception de la marchandise, par exemple des frais de port.

Le coefficient sur PA HT : on affichera 1.20 pour une majoration de 20% du prix d'achat (frais d'octroi de mer, frais de port) et 0.90 pour une remise de 10% sur le prix d'achat octroyé par le fournisseur. Pour vous aider dans votre calcul de prix de revient de la marchandise vous accédez à la calculette qui fera le calcul pour vous.

Dernières options pour la création du bon de réception :

- Saisir le PA en plus du PCF
- Calcule le PV sur le coefficient brut

saisir le prix d'achat en plus du prix d'achat fournisseur = pour chaque modèle, vous avez la possibilité de saisir le prix d'achat du fournisseur et le prix d'achat pour vos magasins (à utiliser si vous avez une société qui achète de la marchandise pour ensuite les revendre à vos magasins)

calcule le prix de vente sur le coefficient brut même si le prix d'achat peut varier le prix de vente pour ce modèle sera gelé. Pour un réassort en cours de saison majoré ou minoré sur le prix d'achat.

Pour finir choisissez le ou les magasins pour le(s)quel(s) vous voulez saisir votre réception directe. Si votre saisie se fait pour une ou plusieurs sociétés alors cliquez sur le menu déroulant du magasin pour faire apparaître les différentes sociétés ou utilisez le bouton "Filtre" comme dans l'exemple ci dessous.

### Réception directe — version du 01/03/2021

✓ <u>V</u>alider

Libellé			Calcu	ule le f	V sur le coefficier	Q Filtre	D
🗯 Magasins	-	Monnaie	Adresse		Adresse (2)	Adress	
📃 0 Depot	8	Sociétés	13 rue d'alsace		Depot		
🔲 1 Capucine		Maguy	25 rur de la parc	se			-
2 Ultime		Pour lui p	aire				=
3 Dessous chics	1	Société s	ans nom	m			
4 Canelle		Euros	38 rue du temple				
5 Sans dessus dessous		Euros	28 rue de la bou	rse			
Coquetto -		Dellara	2 rue des filles r				-

Cliquez sur le bouton

en bas de la fenêtre.

### Saisie de la fiche article

aisie des récepti	ions directes																Ŀ
ème <u>S</u> tock	<u>A</u> nalyses	<u>B</u> ase de tr	avail <u>C</u> lient	s <u>V</u> ente	s <u>U</u> tilit	taires <u>?</u>											
le modèle		• ?		Filtres	) 🗾 Ca	ode barres											
Informations du	modèle		<b>—</b>														
Créer un nouv	eau modèle		Mêmes	paramétres					_								
Marque	Zckep 2c	kep	~ ?	j Libellé du	modèle				Co	de RFS			* ?	theme colle	ection		
Code TVA			- ?	Grille de ta	alles				? Co	de étiquette			- ?	J			
Gestion des crit	tères																
Libellés critères	a 🔛 matière	- (2 C	Couleur 👻	Bonnet	y Sa	aison	- Prix	différent	Premi.	Dernièr	Premièr	Derni					
Créer	9 Supprimer	Mêmes	critères												Aucune p	hoto dans le	diaporama
Saisies				_													
Quantités (Alt + G	2) Prix avancé	s (Alt + P) G	iencods (Alt + E)	Arrondis (A	vit + R)												
Tous les crité	ères		* * *	] 📝 Tous	les magasin	0 Depot		· ? +	•								
Par défaut Par	r critères / maga	isins Par ma	gasins / critères										 				
( Magasins	Couleur	Bonnet	matière	P.C.F	P.A.H.T.	Multipli	PVTTC	Multiplicat	2								
*																	
Anformations div	verses																

Lorsque vous avez "Valider" l'entête du bon de réception dans la fenêtre précédente, voici l'écran qui apparaît :

Commençons la saisie. (La description se fera de haut en bas, et de la droite vers la gauche comme le sens normal de saisie)



article existant. Notez que la zone de saisie est sur fond bleu ce qui signifie que la saisie intelligente est activée. Appuyez sur la touche "F2" de votre ordinateur pour la désactiver ce qui changera la couleur de fond en vert.

Code modèle	Chamade	-	?	
¬••	Chamade			
Code modèle	Cha	•	?	]

permettent de passer en revue tous les modèles déjà existant pour ce fournisseur.

	Q	Filtres
Le bouton		

permet de mettre un filtre (donc de faire une sélection)au niveau de l'affichage des articles

déjà existant. Par exemple n'afficher que les articles d'une collection. Dans notre exemple le bouton est entouré de rouge ce qui signifie qu'un filtre est actif.

Ce bouton permet de voir la fiche stock complète de l'article sélectionné. Cela n'a d'intérêt que si le modèle existe déjà.

Code barres : Taper ou scanner un code barre pour rechercher l'article correspondant.



Permet de modifier un modèle (nom, sous famille, collection etc..) Cette option est grisée si le modèle n'existait pas.

Permet de rafrîchir la fenêtre de saisie.

Passons à la partie " Informations du modèle"

<ul> <li>Informations du</li></ul>	u <b>modèle</b> veau modèle	Mêmes paramètres		
Marque	2ckep 2ckep	V Cibellé du modèle	Code RFS	theme collection
Code TVA		Grille de tailles	✓ ? Code étiquette	<b>▼</b> ?

*Créer un nouveau modèle :* Cette case est cochée automatiquement si vous avez saisi un nouveau code modèle. Si vous avez saisi un modèle existant, mais que celui ci appartient à une autre RFS par exemple alors il vous faudra cocher cette case. De ce fait vous vous retrouverez avec 2 modèles qui portent le même nom mais qui sont différents (par exemple l'un peut être un soutient gorge et l'autre une paire de chaussure)

*Mêmes paramètres :* Cochez cette case si vous voulez que le modèle que vous êtes en train de saisir ait les mêmes paramètres (RFS, TVA etc...)que le modèle précédent.

*Marque :* Lors de la création du fournisseur, si vous lui avez attribué plusieurs marques, alors choisissez ici la marque du modèle soit en la tapant directement soit en utilisant le bouton.

Libellé du modèle : Texte libre qui permet de rajouter un complément d'information sur le modèle. Notez qu'aucune analyse est possible sur ce qui est mis ici.

*Code RFS* : C'est ici que vous allez renseigner le Rayon, la Famille et la Sous famille. Soit vous connaissez le code et dans ce cas il suffit de le taper. Soit vous taper le libellé de la sous famille, soit vous utilisez le pour aller chercher dans la liste la sous famille.

*Thème collection :* L'intitulé à été modifié. Cela correspond à la Catégorie 1. Si vous utilisez toutes les Catégories vous allez donc avoir 4 Catégories d'affichées allant de 1 à 4. Donc ici, renseignez ce qui correspond a vos catégories

#### (voir la partie Catégorie"

*Code TVA :* Le code TVA est lié à la sous famille mais si toutefois vous voulez modifier le taux de TVA de cet article, vous pouvez utiliser le pour le modifier.

*Grille de tailles :* La grille de taille est liée à la RFS. Si toutefois vous voulez utilisez une autre grille, cliquez sur pour la modifier. Attention!!! Vous ne pourrez choisir qu'une grille de taille qui appartient au même groupe de taille. Si ce n'est pas le cas, modifiez avec précaution vos groupes de taille.

*Code étiquette :* Le format de l'étiquette est lié à la RFS mais si vous avez besoin d'imprimer ce modèle dans un autre format alors utilisez le et choisissez le format dans la liste.

Passons ensuite à la "Gestion des critères". Cette gestion n'est pas obligatoire, donc si vous ne gérez ni la couleur, ni la taille, ni quoi que ce soit d'autres passez ce chapitre.

Pour ceux qui vont les gérer, il vous est possible de faire apparaître ou disparaître des colonnes tout simplement en faisant un click droit avec la souris sur une colonne et de sélectionner "Montrer/Cacher des colonnes".

Libellés critères	🕅 matière 💌	🍀 Couleur 📼	🕍 Bonnet 💌	Saison	Prix différent	🔰 Premi	Dernièr	Premièr	📁 Derni	
	Coton	Noir		Permanent						
	Cuir	Marron		Permanent						
										Aucune photo dans le diaporama

Libellés des critères : Utilisé dans le cas ou vous voulez rajouter des informations aux critères matière ou couleur. Par exemple pour vous la couleur c'est noir mais pour votre fournisseur c'est 99.

*Matière* : Saisissez ici la matière. Si elle existe déjà, la saisie intelligente s'activera. Sinon cela créera automatiquement la couleur. Vous pouvez également utiliser le pour faire la recherche dans la liste des matières.

*Couleur* : Le principe est le même que pour la matière.

*Bonnet* : Dans notre exemple ce critère s'appelle Bonnet, mais il aurait pût s'appeler "Longueur de jambe" ou "Hauteur de Talon". A chacun d'utiliser le libellé qui conviens à son activité. Pour la saisie le principe reste le même que "Matière" ou "Couleur"

Saison : La saison est liée à la RFS saisie précédemment. Pour la modifier utiliser le même principe que les autres critères.

*Prix différents par taille :* Si vous avez des prix différents dans la même grille de taille alors cochez cette case. Il faudra alors saisir les quantités réceptionnées avant de renseigner les prix. Si vos prix sont différents suivant la matière, la couleur ou dans notre exemple le bonnet alors ne cochez pas cette case la gestion des prix est différente.

*Première Réception* : Si le modèle existe déjà, alors apparaîtra la date à laquelle cet article à été réceptionné pour la première fois.

*Dernière réception :* Même chose que pour la première réception sauf qu'ici c'est la date de la dernière réception faite avant celle que nous sommes en train de faire.

*Première vente :* Idem avec en lieu et place la date à laquelle on a vendu pour la première fois cet article.

Dernière vente : Date à laquelle nous avons vendu pour la dernière fois ce modèle.

Une fois le premier critère renseigné, appuyez sur le bouton . Cette action céera une deuxième ligne avec les mêmes critères. Vous n'aurez plus qu'a modifier la matière et/ou la couleur et/ou le bonnet.

### A savoir :

Si pour chaque modèle que vous allez saisir vous avez toujours les mêmes couleurs alors il vous est possible de mémoriser cet ensemble et de faire appel a lui au moment de la saisie. Pour cela dirigez vous sur la partie intitulée "Aide à la saisie" dans le menu "Base de Travail".

Il ne reste plus qu'a insérer une photo (pas obligatoire) pour terminer la gestion des critères. Deux solutions s'offrent à vous pour associer une photo à un modèle complet ou à un critère. La première solution consiste à faire glisser la photo vers l'emplacement Polaris. La seconde, un click droit sur l'emplacement de la photo, puis "Ajouter photo".

### Important !

Polaris est capable de gérer plusieurs photos pour un même modèle ou par critère. Un diaporama se fera alors automatiquement.



Sur la photo ci-dessus, voici les options que l'on retrouve en faisant un click droit.

*Arrêter le défilement :* Lorsque vous avez plusieurs photos, un diaporama se met en route faisant défiler chacune des photos. Cette fonction permet d'arrêter le défilement sur une photo précise.

Ajouter une photo : Comme nous avons vu plus haut, permet d'ajouter une photo manuellement.

Supprimer la photo du diaporama : Lorsque vous voulez supprimer une photo de votre diaporama, attendez qu'elle apparaisse puis cliquez sur cette option.

Supprimer toutes les photos du diaporama : Comme indiqué, cela supprimera toutes les photos. Si vous aviez des photos aux critère, cela ne supprimera que les photos du critère sélectionné.

Plus de diaporama pour cet enregistrement :

Enregistrer l'image sous : Permet d'enregistrer cette photo sur un autre répertoire ou un autre emplacement.

*Photo identique pour tous les critères :* En cochant cette case toutes les photos seront assignées au modèle. Par exemple un modèle X se fait en Noir, en Rouge et en Vert. Si cette case est cochée et que vous attribuez des photos pour le Noir, alors vous retrouverez les mêmes photos pour le Rouge et le Vert. A contrario si la case n'est pas cochée vous pourrez avoir des photos différentes pour chaque couleur.

# Saisie des Prix simple

Nous entendons par prix simple, les articles pour lesquels les prix sont les mêmes dans toutes les tailles ou pointures. Par contre ils peuvent être différents suivant la matière, la couleur ou autre critère (bonnet, talon, longueur de jambe)

🗸 Tous les critères 📃 🗸 🔶		Tous les ma	agasins 0 Depot	-	2 4 4													
Par défaut Pa	ar critères / mag	gasins Par ma	igasins / critères				- 브르											
Magasins	M Couleur	M Bonnet	matière	P.C.F.H.T.	Multiplicateur Brut	P.A.H.T.	Multiplicateur	PVTTC	T.U	XXS	XS	S	М	ी	L	XL	XXL	3X
1 Capucine	Noir		Coton	50,00 €	2,50	40,00€	3,13	125,00€					1	2	2	1		
	Rouge		Cuir		2,50		2,50											
2 Ultime	Noir		Coton		2,50		2,50											
	Deves		Cuir		2.50		2.50							T				

Les cases "Tous critères" et "Tous magasins" sont cochés par défaut car lorsque nous avons créé l'entête de réception nous avons coché la saisie pour 2 magasins. De ce fait dans le tableau du bas nous voyons apparaître les 2 magasins et les différents critères. En décochant une ou les deux cases, nous aurions un affichage au critère et/ou au magasin.

Les onglets "Par défaut", "Par critères/magasins" et "Par magasins/critères" permettent de modifier l'affichage de saisie. Dans notre exemple pour chaque magasin nous avons les différents critères. Si nous allons sur "Par critères/magasins" alors nous aurions comme affichage les différents critères et pour chaque magasin.

Saisissez le prix d'achat dans la colonne PCF (Prix Catalogue Fournisseur). Si les prix sont identiques soit pour tous les critères dans tous les magasins, soit un critère dans tous les magasins, soit tous les critères dans un magasin, vous avez la possibilités de dupliquer les prix. Soit en utilisant une combinaison de touche (CTRL+F9 ou CTRL+F10 ou CTRL+F11), soit en faisant un click droit sur la colonne des prix et "Affectation automatique des prix"

P.C.F.H.T.	Multiplic	ateur	PVTTC	Multiplicateur Brut	P.A.H.T.	T.U	XXS	XS	S	М	L	XL	XXL	3XL	4XL
50,00 f	2	2 60	105.00.£	2.50	50.00 P		1		1	1		2	1		1
50,00	Actua	aliser						F5	1	1	2	2	1		
	Grille	s quantita	atives						1	1	2	2	1		
	Chan	gement a	automatique	des quantités pour .				•	1	1		2	E.		
	Affec	tation au	tomatique c	les prix pour					To	us crite	res da	ns <mark>t</mark> ous r	nagasins	s (Ctrl +	F9)
	Chan	gement o	des quantité	s et de prix pour to	us les critèr	es pou	r tous le	es ma	То	us crite	res da	ns ce ma	gasin (C	trl + F1(	0)
	Saisie	automat	tique					•	Le	critère	dans	tous les	magasir	ns (Ctrl -	+ F
	Impre	ession							To	u <mark>t</mark> es le	zone	vides (C	trl + F12	2)	
	Ajust	er la taille	e des colonn	es automatiquemen	t										
	Mont	trer/Cach	er les coloni	nes				•							
	Cach	er la colo	nne « P.C.F.I	H.T. »											
	Copie	er vers le j	presse papie	r											
	Resta	urer la po	osition de la	liste par défaut											
	Annu	ler le tri s	sur toutes le	s colonnes											
	Sauve	egarder la	a taille et l'or	dre de chaque color	ine										
1	Sauve	egarder le	e tri des colo	nnes											
	Expo	rter les do	onnées au fo	rmat CSV											

Si vos prix présentent d'autres particularités comme par exemple les prix sont les mêmes pour tout les critères du magasin 1 mais dans le magasin 2 ils seront différents. Ou le prix du Noir est le même dans tous les magasins et le prix

du Rouge est à un prix différent du Noir mais reste identique dans tous les magasins, alors là d'autres options s'offrent à vous. Toujours click droit et "Saisie Automatique".

H.T.	Multiplicateur	PVTTC	Multiplicateur Brut	P.A.H.T.	T.U	XXS	XS	S	М	L	XL	X
50,00 #	2,50	125,00 €	2,50	50,00 €				1	2	2	1	
50.004	0 0 50	105.00.5	2 50	E0.00.0			-	1	2	2	1	
	Actualiser						F5	1	2	2	1	Γ
	Grilles quantitative Changement autor Affectation automa Changement des c	s natique des o atique des pr quantités et o	quantités pour ix pour de prix pour tous les	critères po	our tou	s l <mark>es m</mark> a	+	1	2	2	1	
	Saisie automatique							Même p	orix pou	r tous le	es critère	es
	<u>Impression</u>							Même	prix pou	ir <mark>tous</mark>	les mag	jas
	Ajuster la taille des Montrer/Cacher les	colonnes au s colonnes	itomatiquement				,	Quantit Modifie	e identii er le PV	que		_
	Cacher la colonne	« P.C.F.H.T. »	•									
	Copier vers le press	e papier										
	Restaurer la positio	n de la liste	par défaut									
	Annuler le tri sur to	outes les colo	onnes									
	Sauvegarder la taill	e et l'ordre d	le chaque colonne									
	Sauvegarder le tri c	les colonnes										
												11

*Même prix pour tous les critères :* Toutes les couleurs ont un prix dans le magasin 1 et ont d'autres prix dans les autres magasins. Lorsque vous rentrez votre prix dans la première couleur du magasin 1, les prix des autres couleur dans le magasin 1 seront dupliqués.

*Même prix pour tous les magasins :* Votre article en Noir par exemple à le même prix dans tous les magasins, par contre votre article en rouge à lui aussi le même prix dans tous les magasins mais est différent que celui du noir. Avec cette méthode vous n'avez qu'a renseigner les prix de chaque critère dans le premier magasin et il seront dupliquer à l'identique dans les autres.

*Modifier le PV :* Lorsque vous utilisez les fonctions précédentes, le prix de vente se renseigne automatiquement en fonction du coefficient multiplicateur rentré. En cochant cette case cela vous permet de renseigner manuellement le prix de vente que vous souhaitez et qui sera donc dupliqué suivant l'option choisie.

### Touche "Tabulation"

Si un coefficient multiplicateur à été renseigné lors de la création du fournisseur, celui ci apparaît automatiquement. S'il ne conviens pas vous pouvez le modifier.

#### Touche "Tabulation"

Le prix de vente s'affiche automatiquement en fonction du coefficient rentré. S'il ne conviens pas vous pouvez le modifier. Si vous n'avez pas mis de coefficient dans ce cas tapez directement le Prix de vente.

### Important !

Dans notre exemple nous avons la notion de PA HT en plus du PCF et une notion de Multiplicateur Brut et Multiplicateur. Ils n'apparaissent que si nous avons coché l'option dans l'entête de réception.

Petit rappel, cette option n'est valable que pour ceux qui achète sur une société à un tarif, et qui revendent à leurs magasin à un autre tarif.

# Saisie des Prix différents à la taille

La saisie des prix différents à la taille ne peux se faire que si vous avez déjà saisie les quantités reçues dans les tailles ou pointures correspondantes.

L'onglet "Prix Avancés" permet la saisie des prix

A <mark>ul</mark> tiplicateur	2,50 🚔 [	Unique	Progressi	F Ford	ce le PAMP à être ég	gal au PA				
🕍 Magasins	🔏 matière	M Couleur	M Bonnet	ն Taille	P.C.F.H.T.	Multiplicat	P.A.H.T.	Multiplicateur Net	PV TTC	F
1 Capucine	Coton	Noir		T.U						
				S						
				М						
				L						
				XL						
	Cuir	Rouge		T.U						
				S						
				М						
				L						
				XL						Т
2 Ultime	Coton	Noir		T.U						
				S						
			1.							

Les tailles qui apparaissent en "grisée" sont donc celles où aucune quantité n'a été saisie.

*Multiplicateur* : C'est le coefficient multiplicateur saisi lors de la création du fournisseur. Il est modifiable.

#### Unique

Permet d'appliquer soit un prix de vente unique (Le coefficient multiplicateur se vois baisser plus le PA augmente) Soit d'appliquer un prix de vente moyen

### Progressif

? Permet d'appliquer un prix de vente de façon progressive en fonction du premier et du dernier PA renseigné.

Donc pour saisir le Prix d'Achat, positionnez vous sur la colonne PCF et saisissez votre prix.

La touche tabulation permet d'aller sur le coefficient multiplicateur, la flèche du bas permet de saisir le PA suivant.

Bien entendu pour ceux qui gère deux Prix d'achat, la procédure reste la même que pour les prix simple.

La duplication des prix va se faire automatiquement suivant si vous avez choisi "Unique" ou "Progressif".

La méthode d'affectation automatique des prix est identique à la méthode simple (Click droit + Affectation auto des prix ou directement par les touches de raccourcis CTRL+F9 ou F10 ou F11)

Petit rajout : "Même prix pour toutes les tailles supérieures". Lorsque cette option est cochée permet de dupliquer le dernier PA saisie à toute les tailles supérieures a celle que nous venons de saisir.

Exemple : Une grille de taille qui va du 18 au 44. Vous saisissez un PA de 10€ sur le 18. Si l'option est cochée en faisant CTRL+F9 les PA vont se dupliquer jusqu'au 44. A partir du 20 votre PA change. Vous saisissez 12€. En faisant CTRL+F9, le PA de 12€ va se dupliquer sur toute les tailles qui vont du 20 au 44. Le 18 et le 19 eux seront toujours à 10€. Et ainsi de suite.

### Saisie des Gencods Fournisseur

L'onglet "Gencods" permet de saisir manuellement les code barre fournisseur et ainsi les utiliser.

Sachez que Polaris attribue malgré tout un code barre et donc l'article aura de ce fait 2 code barre : celui du fournisseur appelé Gencod et celui de Polaris.

Quantités (Alt + Q) Pr	rix avancés (Alt + P)	Gencods (Alt + E)	Arrondis (Alt + R)	Générales (Alt
Pages de gencods : 1		Beige		× + +
🕼 Tailles	Gencods			
S				
M				
L				
XL				
2XL				
3XL				
4XL				

Pour commencer la saisie, aller sur la première taille ou pointure et saisissez les numéros du Gencod fournisseur. Vous pouvez également utiliser la douchette et biper les Gencods.

### Important !

Un Gencod est unique!!! Donc faites attention de taper ou scanner le Gencod qui correspond au bon modèle, dans le bon critère et la bonne taille.

Dans des cas exceptionnels, il se peut que le même mo	dèle dans les mêmes critères possède plusieurs Gencods pour
la même taille. Dans ce cas utilisez	pour changer de page et ainsi taper tous les Gencods
des différentes tailles.	

Si vous avez plusieurs critères, utilisez

# Arrondis

Reportez vous à la section "Système", "Paramétrages", "Options Générales" et "Options sur l'arrondie".

# **Informations diverses**

3 types d'informations :

- Quantités et Valorisations pour l'onglet "Générales"
- Quantités à la taille, par magasin et par critères des Vendus, des stocks et des commandes dans l'onglet "Critères"
- Droits et restant droits des achats par rapport au plan d'achat en cours dans l'onglet "Plan d'achats"

onordiod y at	Criteres	(Avt + I)   Plai	n a achats						General	es (mit -		cics (AL +1)		
Prix dans la	monnaie ori	ncinale du	magasin		1				Statist	iques		Prix d'achat	Quantités	PA Moyer
	moninaie pri	noipaic du	magaan						Droits	aux ac	hats			
Quantité en sto	ock	0	Quantité totale		0				Reste	e des di	oits au_			
Prix d'achat po	ndéré	15,00 €	Total P.C.F.H.T.						Reliquat de comma % reliquats de com					
Drive all a school		15.00.0	Tatal D A LI T											
Fitx d achat		15,00 €	Total F.A.H.T.						Reçus	+ trans	férés r			
Ancien prix de	vente	45,00 €	Total P.V.T.T.C.						% reçı	us + tra	nsféré			
Commandes cl	ients													
					1									
and a second		Plan	n d'achats											
Magasins	M Couleur	Bonnet	n d'achats	matière	T.U	2A	3A	<b>4</b> A	5A	6A	7A	8A	-	
Magasins	Couleur Bleu	Bonnet &	Ventes	matière Coton	T.U	2A	3A	4A	5A	6A	7A	8A		
Magasins 1 Capucine	Couleur Bleu Bleu	Bonnet Sonnet	Ventes Stocks	matière Coton Coton	T.U	2A	3A	<b>4</b> A	5A	6A	7A	8A		
Magasins 1 Capucine	Couleur Bleu Bleu Noir	Bonnet 🎽	Ventes Stocks Command	matière Coton Coton Coton	T.U	2A	3A 3	4A	5A 1	6A	7A	8A		
Magasins 1 Capucine	Couleur Bleu Bleu Noir Noir	Bonnet San	Ventes Stocks Command Ventes	matière Coton Coton Coton Coton	T.U	2A	3A 3	4A	5A 1	6A	7A	8A		
Magasins 1 Capucine	Ma Couleur Bleu Bleu Noir Noir Noir	Bonnet Sonnet	Ventes Stocks Command Ventes Stocks	matière Coton Coton Coton Coton Coton	T.U	2A 1	3A 3	4A 1	5A 1	6A	7A	8A		
Magasins 1 Capucine	Couleur Bleu Bleu Noir Noir Noir Rouge	Bonnet San Bonnet	Ventes Stocks Command Ventes Stocks Command	matière Coton Coton Coton Coton Coton Coton	T.U	2A 1	3A 3 8	4A 1	54	6A	7A	8A		
Magasins 1 Capucine	Couleur Bleu Bleu Noir Noir Noir Rouge Rouge	Bonnet	Ventes Stocks Command Ventes Stocks Command Ventes	matière Coton Coton Coton Coton Coton Coton Coton	T.U	2A 1	3A 3 3 8	4A 1	54	6A	7A	8A		
Magasins 1 Capucine	Couleur Bleu Bleu Noir Noir Noir Rouge Rouge Rouge	M Bonnel	Ventes Stocks Command Ventes Stocks Command Ventes Stocks Stocks	matière Coton Coton Coton Coton Coton Coton Coton Coton	T.U	2A	3A 3 8 1 10	4A 1	5A 1	6A	7A	8A		
Magasins 1 Capucine 2 Ultime	Couleur Bleu Bleu Noir Noir Noir Rouge Rouge Rouge Bleu	M Bonnel	Ventes Stocks Command Ventes Stocks Command Ventes Stocks Command Ventes	matière Coton Coton Coton Coton Coton Coton Coton Coton Coton	T.U	2A	3A 3 8 1 10	4A 1	5A 1	6A	7A	8A		
Magasins 1 Capucine 2 Ultime	Couleur Bleu Bleu Noir Noir Noir Rouge Rouge Bleu Bleu Bleu	Bonnel	t Ventes Stocks Command Ventes Stocks Command Ventes Stocks Command Ventes Stocks Command Ventes	matière Coton Coton Coton Coton Coton Coton Coton Coton Coton Coton	T.U	2A 1 1	3A 3 8 1 10	4A 1	5A 1	6A	7A	8A		
Magasins 1 Capucine 2 Ultime	Couleur     Bleu     Bleu     Noir     Noir     Noir     Rouge     Rouge     Bleu     Bleu     Bleu	Bonnel	Ventes     Stocks     Command     Ventes     Stocks	matière Coton Coton Coton Coton Coton Coton Coton Coton Coton Coton Coton	T.U	2A 1 1	3A 3 8 1 10	4A 1	5A 1	6A	7A	8A		
Magasins 1 Capucine 2 Ultime	Couleur     Bleu     Bleu     Noir     Noir     Noir     Rouge     Rouge     Bleu     Bleu     Bleu     Bleu     Noir	Sa Bonnel	Ventes     Stocks     Command     Ventes     Stocks     Command	matière Coton Coton Coton Coton Coton Coton Coton Coton Coton Coton Coton Coton	T.U	2A 1	3A 3 8 1 10	4A 1	54	6A	7A	8A		

### Fenêtre du Bon de réception

Ligne Magasin 8-000_ 1 Capucine	s Modèles	matière	Carley											
8-000_ 1 Capucine	MADDAC		Couleur	Bonnet	PAHT	PV TTC	Quantité	Libellés modè	Libellés critèr	Sous-familles	theme c	Saisons	Collecti	Marques
0.000 0.000	MADRAS	Coton	Bleu		75,00€	225,00€	5	Tee shirt		546 Ts uni mc		Été	H11	2ckep 2
8-000_ 2 Unime	MADRAS	Coton	Eleu		60,00€	180,00€	4	Tee shirt		546 Is uni mc		Eté	HII	2ckep 2

Lorsque vous avez validé la réception du premier modèle l'écran d'aperçu du BL apparaît

Sur cet écran, sont récapitulés tous les modèles reçus de ce BL (dans notre exemple BL n° 68-000034 en haut a gauche de la fenêtre)

En rouge, les valorisations et la quantité correspondent aux valorisations globales et à la quantité globale du BL.

Si la réception concerne plusieurs magasins, en bas à gauche de l'écran vous pouvez afficher les quantités magasin par magasin (il vous faut décocher "Tous les magasins" avant).

Si vous avez d'autres modèles à réceptionner alors cliquez sur le bouton et recommencez la saisie pour le modèle suivant.

Si vous vous êtes trompés dans les quantités, les prix ou les critères cliquez sur le bouton. Vous vous retrouverez donc de nouveau dans la fenêtre de saisie où vous pourrez faire vos modifications.

Si vous avez réceptionné un modèle qu'il ne fallait pas, vous pouvez utiliser le bouton et le modèle disparaîtra du BL.

Lorsque votre saisie est terminée, 2 choix s'offre à vous :



# Edition de Bon de Livraison

Pour éditer un Bon de livraison, cliquez sur le bouton



2 choix s'offrent à vous :

Edition multi-bons Edition du bon Si vous avez fait une réception pour plusieurs magasins, le multi bons permet d'éditer un BL totalisant tous les magasins. Permet d'imprimer le BL sélectionné.

Dans la prévisualisation du BL, les informations de l'édition dépendent des paramètres que vous avez indiqués dans le menu "Système", "Paramétrage", "Options Générales", et "Edition des bons".

En bas de pages, le bouton "Options" concerne le paramétrage et la mise en page de l'impression, ainsi que les zoom.

En bas à droite de la fenêtre, l'export (en PDF ou CSV) et l'impression sur papier.

# **Edition des étiquettes**

Pour éditer les e	étiquettes du BL, appuyer sur le bouton
	Edition multi-bons
	Edition du bon
et sélectionnez	Edition des étiquettes

Reportez à la section "Menu stock", "Livraison et ajustement" et "Edition des étiquettes" pour toutes les options possibles.